

## 聚焦第五届中国(沧州)中华优秀传统文化颂网络电影盛典

### 评委和嘉宾畅谈沧州印象——

# 把网络电影盛典打造成沧州的文化名片

本报记者 尹君伊

昨晚，第五届中国(沧州)中华优秀传统文化颂网络电影盛典优秀作品推介晚会在沧州体育馆举行，与会评委和嘉宾畅谈对沧州的印象，并相互交流分享了在网络电影领域传承中华优秀传统文化的好点子、好创意。

### 期待年轻人创作出更多弘扬主旋律的电影



丁荫楠  
中国文联原副主席、著名导演

“沧州举办第一届电影盛典时，我作为初创人员就参加了。这几届电影盛典我都没有缺席。”丁荫楠说，“作为本届电影盛典的主评委，很高兴能见证沧州文化建设和年轻影视人员的成长。”

在审定阶段，丁荫楠就对参评作品提出了高要求，希望这些作品能够政治站位高、艺术水平高、创作水准高。他认为，这样的作品才能够真正弘扬中华优秀传统文化，传递正能量。

得知此次电影盛典吸引了众多年轻影视人员的参与，丁荫楠也对他们寄予了厚望。他说：“沧州是武术之乡、杂技之乡，有着丰富的文化底蕴和名人名事，希望沧州的年轻影视人能够借助这个平台，创作出更多属于沧州的优秀作品。”

### 电影盛典提升了沧州的知名度



江平  
中国电影股份有限公司原董事长、总经理

中国电影股份有限公司原副董事长、总经理江平因工作原因，在评审阶段没有来到现场，但他一直通过网络连线的方式参与评审。作为本届电影盛典的艺术指导和评委，昨天，他来到沧州参加了优秀作品推介晚会。

江平的母亲是沧州人，他对沧州有着特殊感情。他提到，沧州以武术闻名，而且名人辈出，可以为影视创作提供丰富的源泉。

“我从前几届就开始关注中国(沧州)中华优秀传统文化颂网络电影盛典了。这届电影盛典起点高、有水平、有档次。网络电影盛典的举办不仅弘扬了中华优秀传统文化，为年轻人提供了创作和表现的平台，还提升了沧州的知名度和城市形象。”江平说。

江平认为，电影节是结合当地特色发展起来的文化活动。他希望今后的电影盛典能够立足本地、辐射全省、影响全国。

### 挖掘更多有温度的好作品



卢奇  
国家一级演员

次沧州之旅。

“二十多年前我就来过这里。”卢奇说，当时八一电影制片厂的电影《大转折》在沧州举办了首映式，他作为主演之一跟随团队一起来到沧州。“没想到再次踏上这片土地，是作为网络电影盛典优秀作品推介晚会的嘉宾。沧州和以前真是大不一样了，我感受到了这座城市日新月异的变化。”

“不但城市发展得快，沧州在推动优秀传统文化网络电影发展方面也走在前面了。”卢奇说，通过近几年网络电影盛典的举办，优秀的网络视听作品层出不穷，可谓百花齐放、百家争鸣。

“希望沧州能够把网络电影盛典这样的活动持续办下去，讲好中国故事，在网络电影领域努力实现优秀传统文化创造性转化、创新性发展，挖掘出一大批有筋骨、有品质、有温度的好作品。”卢奇说。

### 用网络电影的形式呈现传统文化新颖又独特



欧阳奋强  
国家一级导演、87版《红楼梦》贾宝玉扮演者

国家一级导演、87版《红楼梦》贾宝玉扮演者欧阳奋强此前已经来过沧州。乘船畅游大运河、参观中国大运河非物质文化遗产展示馆、游览南川老街……沧州悠久的历史和丰富的文化底蕴给欧阳奋强留下了深刻印象。

“这次来到沧州，担任中华优秀传统文化颂网络电影盛典优秀作品推介晚会嘉宾，我感到非常高兴。”欧阳奋强说，用网络电影的形式去表现传统文化，非常新颖和独特。“互联网时代，我们把经典用通俗易懂的形式呈现给大家，让大家对传统文化有了兴趣之后，再去读原著。”欧阳奋强说，这次活动的角度非常好，他很开心和大家一起见证这一盛典。

“让我们携手共进，为网络视听行业的美好未来而努力，为传承中华优秀传统文化贡献力量。”活动中，欧阳奋强带领大家发出创作网络影视精品倡议。

### 在网络电影领域传播正能量



颜丹晨  
中广联合会演员委员会副会长、国家一级演员

“这座城市文化底蕴深厚、街道干净整洁、美食令人垂涎。”中广联合会演员委员会副会长、国家一级演员颜丹晨说，第一次来到沧州，就被这座城市的独特魅力所吸引。

“能够担任这一次网络电影盛典优秀作品推介晚会的嘉宾，我觉得非常荣幸。”颜丹晨说，近年来，影视行业逐渐步入以“秒”为计量单位的时代，网络电影和微短剧逐渐成为人们休闲娱乐、打发碎片时间的选择。她希望沧州能够持续推进中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，把网络电影盛典打造成更有影响力的文化品牌活动。

“沧州这座历史名城可以挖掘的影视创作素材有很多，希望有机会能更深入地了解沧州，在今后的作品当中体现沧州元素。”颜丹晨说。

### 希望未来有机会在家乡多拍摄影视作品



米露  
演员、全国模特大赛冠军

生土长的沧州人。作为中华优秀传统文化颂网络电影盛典优秀作品推介晚会嘉宾，米露再次回到家乡，她感到非常开心。

“前天晚上，我还到南川老街转了一圈。”米露说，她在南川老街看到了很多新鲜玩意儿，拥有丰富文化底蕴的老街，让她很惊喜。“我也经常在网上刷到关于家乡的短视频，大家对咱沧州评价都很高。”米露说，每次回到沧州，她都能感受到家乡日新月异的变化。

“沧州是一个文化底蕴深厚，且非常有发展潜力的城市，这也让沧州充满了更多的可能性和创造性。”米露说，她希望未来能有机会在家乡沧州多拍摄影视作品。同时，她也会更多地宣传推介沧州的作品，尽自己所能为家乡发展多作贡献。她也期待能有更多的影视从业人员关注沧州、推介沧州。

## 京津冀传统武术精英邀请赛在东光举行

本报讯(记者王雪)11月16日至17日，“民族团结杯”2024年京津冀传统武术精英邀请赛在东光县举行。来自京津冀地区的53支传统武术代表队的500余名运动员齐聚一堂，以武术为媒，切磋技艺、共话友情。

本次比赛由省民族事务委员会、省体育局指导，市委统战部、市民宗局、市体育局、东光县政府主办。比赛项目分为武术类(包含传统项目、自选项目、集体项目等)和散打类(包含男女各公斤级)，各项项目分别设置了一、二、三等奖及优秀奖，比赛邀请了30余名国家级裁判员担任裁判。

在为期两天的比赛中，

各路武术高手分别登场亮相，他们精彩的拳术套路、刚柔相济的武术动作，充分展示了传统武术的魅力。

“赛场切磋技艺，场下共话友情，此次赛事将进一步促进各民族广泛交往交流交融。”市民宗局相关负责人介绍，近年来，三地携手举办了各类体育赛事，在满足各族群众多元化健身需求的同时，吸引了越来越多的群众加入到全民健身活动中。接下来，我市将坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，以民族体育项目为载体，充分发挥三地资源优势，有效加强区域民族体育交流合作，共同增进各民族文化的互鉴融通。

## 专家学者在沧共谋 沥青混凝土行业发展

### 中国市政工程协会“科学技术委员会研究室”在沧州市市政公司挂牌

本报讯(记者康学翠)昨天，中国市政工程协会沥青混凝土专业委员会九届三次全体委员大会在沧召开。来自全国各地的专家学者、业内精英聚焦“‘沥’精图‘质’，深耕低碳技术，共谋新质发展”主题，交流经验、分享成果，共同推进沥青混凝土行业发展。

本次会议由中国市政工程协会沥青混凝土专业委员会主办、沧州市市政工程有限公司承办。会上，4位专家学者分别以“沥青旧料低成本高效再生技术”“沥青混合料绿色生产关键技术及评价方法”“摊铺现场渗透型抗车辙剂的开发研究”“向绿而行‘碳’新路”为题作了发言，从不同角度深度剖

析了行业高质量发展、材料科学研究、绿色关键技术以及新技术应用等热点话题。与会人员还围绕沥青路面的设计、施工、养护等展开了讨论，就如何提高沥青路面的耐久性、降低建设成本、减少环境污染等问题进行交流发言，并提出了切实可行的建议和方案。

当天，中国市政工程协会“科学技术委员会研究室”在沧州市市政工程有限公司正式挂牌。接下来，沧州市政可为市政行业技术发展相关工作提供咨询服务，组织开展市政工程领域前沿技术及重大关键技术研究，多措并举推动科技成果转化为实现生产力。

### 推动家庭、学校、社区协同育人

## 家庭文化美学报告会举行

本报讯(记者)11月16日上午，一场家庭文化美学报告会在沧州市新华小学举行。社区、教育系统工作人员及学生家长代表等500余人参加了活动。

报告会上，沧州市家庭文化研究会荣誉会长王继华作为主讲人，从协同育人的价值和优势等层面，阐述了“家校社共育”的审美起点与实践路径，引起了大家的共鸣。

沧州市家庭文化研究会会长张淑华表示，他们将以此次活动为契机，以家庭、学校、社区为阵地，以家庭文化为纽带，促进协同合

作，统一教育理念，助力社会和谐发展。

据介绍，此次活动由沧州市精神文明建设办公室、沧州市日报社、沧州市社会科学界联合会联合指导，中共运河区委宣传部、运河区教育局、沧州市家庭教育研究会承办，旨在提高大家对家庭文化重要性的认识，推动中华优秀传统文化的传承，增强打造“‘双争’有我 家校社携手挺进 共筑家庭文化新高地”的信心。

另悉，11月17日，沧州市家庭文化研究会还举行了该研究会南皮县工作委员会的揭牌成立仪式。

## 沧州市公安交通警察支队 关于向社会公布新增电子警察抓拍设备的公告

为了规范我市的道路通行秩序，提升道路交通管理水平，保障市民出行安全，提升文明出行理念，有效预防和减少交通事故。沧州市公安交通警察支队将启用以下固定式电子警察抓拍设备，对交通违法行为进行抓拍取证。

浮阳大道与御河路交口西侧;浮阳大道沧州文化艺术中心前;双金路天成郡府小区前;黄河西路新儒苑小区前;育才路沧州市教育局前;永安大道与永济路交口南侧;解放西路颐和国际前;解放路大家风范红木楼前;曙光路一世界小区前;御河路御河新城小区前;浮阳大道恒大城小区前;解放路沧州文庙前;向海路福康家园小区前;解放路大和庄新区前;御景街与解放路交叉口南侧;御河路御河新城前;开元大道迎宾

路第二小学前。  
以上设备抓拍违法行为:机动车违反规定停放、临时停车且驾驶人不在现场或虽在现场但驾驶人拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行的违法行为;违法代码:1039。

公示时间:2024年11月19日-2024年11月26日,公示完成后将正式启用以上电子警察抓拍设备。

请广大机动车驾驶员自觉遵守交通法规,文明、规范、安全出行。

特此公示

沧州市公安交通警察支队  
2024年11月19日

## 公告

南皮县浩翔运输队:  
你单位工伤职工董利志(身份证号230230198201010730)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为七级伤残;停工留薪期9.0个月;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2024年4834号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。  
特此公告  
沧州市劳动能力鉴定委员会  
2024年11月19日

## 公告

沧州宇昌机械设备制作有限公司:  
你单位工伤职工韩磊(身份证号13098319890327501X)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为未达伤残等级;停工留薪期5.0个月;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2024年4664号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。  
特此公告  
沧州市劳动能力鉴定委员会  
2024年11月19日

## 拍卖(竞价)公告

受相关单位委托,我公司定于2024年11月28日上午9时00分、9时30分、10时00分、10时30分,在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)分别对①黄灶水库管养场牛奶房子地(500亩)养殖水域承包经营权、②黄灶水库管养场大脑沽(7000亩)养殖水域承包经营权、③黄灶水库管养场长江管理区精养池(东区400亩)养殖水域承包经营权、④黄灶水库管养场长江管理区(830亩)养殖水域承包经营权,进行公开拍卖(竞价)。  
报名截止时间均为:2024年11月27日16时00分前。  
展示时间:标的物即日开始展示。  
有意参加竞价者,请持有效证件到拍卖公司办理相关竞价手续、了解标的详情、交纳竞价保证金、签订相关竞价文件。  
咨询电话:0317-5231616 5216767 15100815777  
河北乾信拍卖有限责任公司

## 在线办理

### 公告声明通知 广告拍卖挂失

电话:3061515  
微信:17717792898  
地址:沧州市新华路报业大厦一楼

